

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму
«Публічне управління та адміністрування»
підготовки здобувачів вищої освіти ступеня «доктор філософії»
за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування»
Львівського національного університету імені Івана Франка

Сучасні трансформаційні процеси в Україні та її прагнення до європейської інтеграції зумовлюють необхідність перегляду ролі держави в суспільних відносинах. Перехід до європейської цивілізаційної моделі передбачає розвиток політично організованого та відповідального суспільства, в якому поступово підвищується ділова активність і політична участь громадян, забезпечуються їхні права та свободи.

Така ситуація вимагає ідентифікації та вирішення складних проблем у галузі публічного управління та адміністрування. Необхідно переосмислити існуючі підходи та розробити нові стратегії, а також створити нові знання та практики, які сприятимуть покращенню цієї галузі. Освітньо-наукова програма «Публічне управління та адміністрування» для підготовки здобувачів вищої освіти ступеня «доктор філософії» спрямована саме на це.

Освітньо-наукова програма відповідає вимогам ЗВО, є змістовною та логічною, має визначену мету.

Це надає можливість поглибити знання та оволодіти загально-науковими методами і принципами дослідження проблематики галузі, сприяє формуванню дослідницької культури і професійної етики, а також створює передумови для набуття якостей соціально зрілого науковця, керівника науково-освітнього процесу та викладача педагога.

Нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, передбачає здатність випускника отримувати і презентувати нові наукові результати у галузі публічного управління та адміністрування у термінах визначених освітньо-науковою програмою. Під час навчання акцентується увага на формування у здобувачів ступеня доктора філософії компетентностей щодо проведення наукового дослідження, обґрунтування результатів і практичних пропозицій для суб'єктів публічного управління, закладів вищої освіти, підприємства організацій. Освітньо-наукова програма забезпечена необхідним навчально-методичним комплексом та має всі передумови для досягнення своєї мети та завдань.

Рецензована науково-освітня програма «Публічне управління та адміністрування» зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти відповідає вимогам та може бути використана в освітньому процесі для підготовки аспірантів.

Заступник директора з наукової роботи
ДУ «Інститут регіональних досліджень імені М. Делішнього
НАН України», д.е.н., проф.



Ірина Сторонянська